

訃告

慈善家、弘法大德、新聞工作者 何鴻毅先生，加拿大及卑詩勳賢，何世禮將軍哲嗣，何東爵士內孫，痛於二零二五年十一月三十日在加拿大溫哥華安詳辭世，享耆壽九十有三歲。

何鴻毅先生出生於香港，兒時因戰亂而暫居中國西南。戰後於嶺南學校完成中學後負笈美國，先後於科爾傑大學及哥倫比亞大學新聞學院畢業。

何先生學成開始管理各項業務，因其新聞學背景與服務社會的使命感，長期主政香港工商日報及晚報。期間他亦出任香港報業公會主席，推動中外同業交流，增益輿論關心社會。何先生同時身兼香港公益金主席、香港東蓮覺苑主席及嶺南學校董事。其後，他創立加拿大東蓮覺苑、何鴻毅家族基金和佛教全球網上媒體《佛門網》。

秉持家族百年慈善理念和他的座右銘「懂得施，方能受」，何先生透過其基金致力於兩大範疇，其一是在當代社會弘揚佛法智慧與實踐，在香港大學及多所美加學院贊助佛學研究；其二是向西方引介中華文化藝術，並在各地贊助展覽及文化項目。

何先生居溫哥華三十多年，曾慷慨捐助溫哥華綜合醫院暨卑詩大學醫院基金，以及獅門醫院，着力推動醫學研究、精神健康服務、專業培訓和寧養服務。何先生飲水思源，他對母校科爾傑大學一直緣木思本，其寬宏捐助為這所博雅學府帶來深厚貢獻，包括設立先進的跨學科科學中心。

何先生獲香港政府委任為非官守太平紳士，並獲多所香港及美加著名學府頒授名譽學位。其善舉惠澤加拿大不同社群，深受各界人士敬重，當地先後頒授卑詩勳章及加拿大員佐勳章。先生大德，今哲人其萎，典範永存。

何鴻毅家族香港基金

加拿大東蓮覺苑

香港東蓮覺苑

敬告